
２ パネルやまちなみ模型などの展示内容をご覧になって、オープンハウスの内容は理解で

きましたか。

３ 花小金井駅周辺の交通環境について、感じているもの３つ以内で○を付けてください。
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理解できた
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４ 花小金井駅周辺地区のまちづくりについて、関心がありますか。

１ 花小金井駅周辺地区のまちづくりの方針についてご存知でしたか。

【花小金井駅周辺地区のまちづくりに向けたオープンハウス 来場者アンケート調査の結果】

来場者アンケート調査の結果は下記のとおりです。ご協力ありがとうございました。
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駅前広場へのバス系統や本数が少なく、

駅や商店街（商店施設）の利用がしづらい

近くに自転車やオートバイの駐車場が少ない

踏切の歩道が狭く危険

鉄道で道路が分断されていて不便

駅につながる幹線道路がなくて不便

歩道が狭い

道路の渋滞がひどい
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・交通の便が悪く、歩行者の危険度が高いので、歩道と自転車道を整備してほしい。

・広い道路は、歩行者・自転車・自動車をしっかりと分離した方がいい。

・なかなか開かない踏切を解消してほしい。

・早く立体化して、渋滞をどうにかしてほしい。

・花小金井駅と小平駅の間にあった東小平駅を復活させてほしい。

・高齢化に向けて、人の流れ（動線）がより良くなるようにしてほしい。

・小平駅北口行きのバスの利用ができなくなったのはなぜか。

・人口が増えている現状にも対応したまちづくりプランが必要である。

５ 花小金井駅周辺地区のまちづくりの情報は欲しいですか。

年齢性別
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自治会や商店会等を通じての情報提供

公共施設へのポスター掲示

市報への掲載

ホームページへの掲載

６ まちづくりの取組を周知する場合、ご自身ならどのような方法で情報を知りたいですか。

※複数回答可

８ ご自身のことについてお伺いします。
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無回答

欲しくない

情報だけは欲しい

理解や知識を深めるために欲しい

７ 花小金井駅周辺地区において、『課題』や『今後このような街になったら良い』と思うこと

があれば、ご自由にお書きください。
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